連合大阪結成20周年記念ロゴマーク公募の件

連合大阪結成 20 周年記念事業実行委員会 事務局

<応募要項>

- 1. ロゴマーク共通コンセプトについて
 - (1) ロゴマークには、連合大阪結成20周年を表すデザインとすること。
 - (2)連合大阪結成20周年スローガン「未来へつなげよう組合員と家族と地域の絆」を入れること。
- 2. 応募資格について
 - 連合大阪加盟の構成組織組合員・家族
- 3. 応募について
 - (1) 応募作品は未発表のもので、同一作品が他のコンテスト等に応募されていないもの に限ります。
 - (2) 応募デザインに使用する、イラスト、マーク等のデザインは、応募者自らが制作したオリジナル作品に限ります。応募票には①コンセプト、②デザインのポイントを必ず明記してください。
 - (3) デザイン応募の際には、A4サイズ用紙で制作し、データ(jpg・pdfファイル)を 事務局に送ってください。
 - (4) 作品サイズは問いませんが、上下等の向きはわかるようにしてください。
 - (5) 提出方法は、応募票とデザインを【E-mail】【郵送】にて受け付けます。
 - (6) 個人またはグループでも応募できます。
 - (7) 応募点数の制限はありません。
 - (8) 応募作品の返却はいたしません。
 - (9) 著作権その他、規定に違反があると主催者が判断した場合には、主催者が応募・受賞の取り消し及び賞金などの返還請求を行うことがあります。
 - (10) 応募作品の著作権等について第三者から異議申し立て、苦情等が発生した場合は、 主催者は一切の責任を負わず、費用負担などを含め応募者がすべて対処するものと します。
- 4. 募集方法について
 - ・応募作品には、応募票を必ず添付してください。
- 5. 受賞作品について
 - (1) 受賞作品は、表彰を行います。 (2009年10月23日第14回定期大会)
 - (2)入選作品は最優秀賞1作品、佳作2作品とします。
 - ・最優秀賞:3万円の商品券
 - ・佳作:1万円の商品券
 - (3) 2009 年 5 月 15 日以降の連合大阪活動、ホームページバナー等にロゴマークを掲載させて頂きます。

- 6. 応募者情報について
 - (1) 応募票に記載された応募者情報は、連合大阪にて適切に管理し、原則として第三者 には提供致しません。但し、審査員および事務局には運営に必要な範囲で、ご提供 頂いた個人情報を開示することがあります。(応募者名、所属団体のみ)
- 7. 応募先について

〒540-0031 大阪市中央区北浜東 3-14 府立労働センター11 階日本労働組合総連合会 大阪府連合会 (略称:連合大阪)

連合大阪結成20周年記念事業事務局ロゴ応募係

URL⇒http://www.rengo-osaka.gr.jp

E-mail:info@osaka.jtuc-rengo.jp

- 8. 募集期間について
 - ・2009年4月1日(水)~2009年4月30日(木)
- 9. 審査・結果発表について
 - (1)連合大阪結成 20 周年記念事業事務局にて数点選抜し、連合大阪 5 月度執行委員会にて投票の上、決定致します。
 - (2)2009年5月下旬連合大阪ホームページおよび広報媒体にて発表
 - (3) 受賞者の方には、発表前に事務局より直接通知させて頂きます。

<お問い合わせ先>

・連合大阪結成20周年記念事業事務局

TEL : 06-6949-1105 (受付時間 10:00~17:00 土・日・祝日除く)

E-mail:info@osaka.jtuc-rengo.jp

連合大阪結成 20 周年記念ロゴ応募票

フリガナ		住 所
氏 名		T
		Tel:
		所属産別:労組名
性別	男性:女性	
①コンセプト		
②デザインのポイント		